

Когда профессия по душе

Твои люди, район!

7

Все проекты Гиагинского района одобрены

Инициативное бюджетирование

7

Лучшие в Адыгее

Пьедестал почёта

7

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ИЗДАЁТСЯ С 1935 ГОДА

Телепрограмма
ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Суббота, 16 марта 2024 года № 20 (11066)

ГАЗЕТА ГИАГИНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Цена свободная

12+



ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Семейная пара из Гиагинского района — Юрий и Кристина Таранухины — получила сертификат на приобретение жилья. Документ им вручил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов. Всего получателями сертификата стали 9 молодых семей из разных городов и районов республики.

Руководитель региона отметил, что сохранению семейных ценностей и укреплению института семьи уделяется большое внимание в работе органов государственной власти. В республике действует комплекс мер по защите материнства и детства, улучшения демографической ситуации. Одной из наиболее востребованных и эффективных мер является госпрограмма по обеспечению жильём молодых семей. 2024 году на её реализацию будет выделено 226,5 млн. рублей, что позволит улучшить жилищные условия 103 молодым семьям.

Участники встречи поблагодарили главу региона за внимание к семьям с детьми и отметили существенные преобразования в республике, во всех муниципалитетах.

В Гиагинской ДЮСШ им. А.Ж. Галстяна и физкультурно-оздоровительном комплексе им. Арсена Галстяна прошло внутришкольное первенство по волейболу среди девушек, посвященное Международному женскому дню.

В соревнованиях участвовали 8 команд, в составе которых — 50 спортсменок. С ними работают тренеры-преподаватели Гиагинской ДЮСШ им. А.Ж. Галстяна по волейболу: Сергей Горбанёв, Александр Шелестов, Светлана Пустоветова и Рустам Нурахмедов.

По итогам игр первое место заняла команда тренера-преподавателя Светланы Пустоветовой, 2 место — команда Александра Шелестова, 3 место — команда Сергея Горбанёва.

Победитель и призёры были награждены медалями и грамотами.

«Наша цель – обеспечить достойное качество жизни»

Глава Адыгеи Мурат Кумпилов представил отчет об итогах работы Кабинета Министров РА в 2023 году. Отчет был заслушан в рамках заседания Государственного Совета-Хасэ РА.

В мероприятии приняли участие члены Совета Федерации и депутаты Госдумы РФ от Адыгеи, депутаты Госсовета-Хасэ РА, члены Кабинета Министров РА, руководители федеральных и республиканских служб и ведомств, делегации муниципальных образований, представители общественных и национально-культурных объединений. В числе приглашенных также были военнослужащие, члены волонтерских движений.

Мы вместе

В начале своего выступления Глава Республики Адыгея отметил, что прошедший год был результативным.

— Несмотря на сильнейшее давле-

ние извне, вместе со всей страной мы ощутимо продвинулись в реализации общенациональных задач, сохранили положительную динамику в ключевых отраслях. Основой для этого была и остаётся поддержка жителей республики, консолидация нашего общества вокруг Президента Владимира Владимировича Путина, вокруг решения важнейших вопросов республики и страны, — подчеркнул Мурат Кумпилов.

Такая сплочённость помогает уверенно отвечать на любые вызовы, поддерживает боевой дух солдат, которые на передовой сражаются за независимость и безопасность Родины. От них сегодня зависит будущее России, поэтому поддержка бойцов, помощь их семьям — безусловный приоритет.

В республике выработана комплексная система поддержки участников специальной военной операции, их семей и семей погибших воинов. По инициативе главы государства в прошлом году создан фонд «Защитники Отечества», где

в режиме одного окна можно решить социальные, медицинские или юридические вопросы. С начала работы в региональный филиал фонда обратилось более 1600 человек.

В прошлом году дважды увеличилась единовременная выплата для уходящих в зону СВО. С февраля этого года для подписавших контракт на прохождение службы в отдельные военные части предусмотрена выплата в 500 тысяч рублей. В муниципалитетах республики также действуют единовременные выплаты: их размеры составляют от 100 до 120 тысяч рублей.

Комплекс мер поддержки семей участников спецоперации также включает помощь с бытовыми вопросами, бесплатную юридическую помощь родственникам, социальные услуги для родителей военнослужащих и помощь в рамках социальной газификации — на сегодня по 100 тысяч рублей получили 113 заявителей.

17 марта, воскресенье

Дождь;
днем +14, ночью +4;
ветер западный, 2 м/с.



18 марта, понедельник

Облачно;
днем +17, ночью +6;
ветер северный, 2 м/с.



19 марта, вторник

Ясно;
днем +12, ночью +6;
ветер восточный, 4 м/с.



20 марта, среда

Пасмурно;
днем +10, ночью +5;
ветер северный, 3 м/с.



2 стр.

Отчёт Главы Республики Адыгея за 2023 год

«Наша цель — обеспечить»

Окончание. Начало на 1-й стр.

Активно реализуется блок мер поддержки для детей участников СВО: единовременные выплаты, летний отдых, санаторно-курортное лечение, бесплатное питание, бесплатное посещение детских садов и секционных занятий, групп продлённого дня.

В зону СВО регулярно отправляются спецсредства, техника, экипировка, медикаменты и продукты питания. Идёт активное взаимодействие с общественными и политическими организациями, волонтерами.

Отдельное и важное направление — увековечивание памяти павших земляков. Молодёжь Адыгеи должна знать своих героев и беречь их память. В школах республики открываются парты Героев, мемориальные доски, памятные таблички. Их именами называются улицы населённых пунктов.

— *Все наши воины — достойные наследники ратной славы отцов и дедов. Верим в их победу, в успех нашей армии. Твёрдо уверены, что в Донбассе и Новороссии полностью восстановится мирная жизнь.* — подчеркнул Глава Адыгеи.

Помощь новым регионам

Адыгея продолжает вести шефство над Геническим муниципальным округом Херсонской области. С августа прошлого года в Геническе заработал новый многофункциональный центр, построены два физкультурно-оздоровительных комплекса и две спортивные площадки. Благоустроены прилегающие территории, проведён капитальный ремонт одной из школ. Отремонтирован краеведческий музей.

В подшефном районе поочередно работали две бригады медицинских работников из Адыгеи. Врачи провели профилактические осмотры взрослых и детей, медпомощь получили более тысячи ребят. В лагерь Адыгеи прошлым летом отдохнули 530 юных жителей Генического муниципального округа. На все эти цели в прошлом году из республиканского бюджета направлено свыше 460 миллионов рублей.

В планах на этот год построить ещё два ФОКа и две спортплощадки с благоустройством прилегающей территории.

За два прошлых года в рамках гуманитарной помощи из Адыгеи для жителей новых регионов отправлено 280 тонн гуманитарного груза. Другое важное направление — помощь беженцам и переселенцам. В прошлом году в республике в четырёх пунктах временно размещения прожизвали 440 граждан, вывезенных из зон наиболее опасных боевых действий.

Бюджет

По итогам прошлого года Адыгея по-прежнему входит в число регионов с высоким качеством управления региональными финансами и с очень высоким уровнем открытости бюджетных данных.

Доходы в консолидированный и республиканский бюджеты выросли в среднем на 24,5% и составили 55 млрд. рублей и 48 млрд. рублей соответственно.

Снизилась дотационность консолидированного бюджета, составив 12,2%.

Вместе с тем расходы консолидированного и республиканского бюджетов в прошлом году превысили доходы, составив 58,6 млрд. и 52,2 млрд. рублей соответственно.

Дефицит бюджета закрыт за счёт дополнительных источников финансирования, в том числе механизмов на реализацию инфраструктурных проектов.

Выросли расходы на реализацию национальных проектов, федеральных и региональных госпрограмм: в прошлом году они составили 24,6 млрд. рублей. На эти средства в республике построено и отремонтировано 88 объектов, включая объекты инженерной инфраструктуры. В этом году в работе 64 объекта.

Социальная сфера

В Адыгее более 53 тысяч семей с детьми. Каждый год растёт число многодетных семей — сейчас их около 8700. В прошлом году на развитие системы социальной защиты из республиканского бюджета было направлено свыше 4,6 млрд. рублей. Из них на поддержку семей с детьми — 1,3 млрд. рублей. Через Социальный фонд семьи с детьми в Адыгее получили выплаты на общую сумму свыше 6 млрд. рублей.

С прошлого года в республике введена новая мера: малообеспеченные семьи теперь могут получить компенсацию в размере 30% от стоимости платного годового обучения детей в учреждениях среднего профессионального образования, если студенты учатся на «хорошо» и «отлично».

Механизмом социального контракта в прошлом году воспользовались 850 семей на общую сумму в 176 млн. рублей — это на 65 млн. больше, чем в 2022 году.

Повышенное внимание уделяется организации отдыха и оздоровления детей. Свыше семи с половиной тысяч ребят отдохнули в лагерь Адыгеи. Психологическую и педагогическую помощь в республиканском социальном приюте «Очаг» для детей и подростков и Социально-реабилитационном центре «Доверие» получили 818 ребят.

Свыше двенадцати с половиной тысяч пожилых граждан и инвалидов получили почти 5 млн. социальных услуг, в том числе на дому.

В рамках профильного нацпроекта развивается система одновременного ухода на дому, в том числе за одиноко проживающими людьми, которым необходима сторонняя помощь. Сегодня в систему входят 200 таких граждан, за которыми ухаживают 136 социальных работников.

В этой работе большую помощь оказывают социально ориентированные некоммерческие организации. В прошлом году они получили 30 млн. рублей грантовой поддержки.

В ноябре прошлого года открыто отделение комплексной реабилитации и абилитации инвалидов на базе республиканского дома-интерната для престарелых и инвалидов. До конца текущего года на базе этого же дома-интерната за-

вершится строительство отделения «Активное долголетие» на 250 мест.

Стабильно высоким остаётся спрос на государственные и муниципальные услуги, оказываемые через многофункциональные центры. В прошлом году предоставлено свыше 550 тысяч услуг.

Здравоохранение

На развитие отрасли в прошлом году направлено свыше 9,2 млрд. рублей. Основные задачи: повышение потенциала медучреждений, дальнейшая модернизация первичного звена, улучшение условий для лечения в стационаре и проведения обследований.

В прошлом году в республике профилактическими осмотрами и диспансеризацией охвачены 84,5 тысячи детей и 161 тысяча взрослых. Закуплена 201 единица медоборудования и медтехники.

По итогам прошлого года смертность от всех причин в Адыгее снизилась на 17,5%.

На особом контроле — вопрос лекарственного обеспечения льготных категорий граждан. В прошлом году на эти цели из республиканского бюджета направлено почти полмиллиарда рублей.

В рамках модернизации первичного звена для шести муниципалитетов региона закуплено 13 легковых автомашин. Обновлён республиканский автопарк скорой помощи — поставлено 20 новых машин. Кроме того, по поручению Президента России, Адыгея получила два новых мобильных комплекса для флюорографии и маммографии.

Построены две врачебные амбулатории в Джиджихабле Теучежского района и поселке Дружба Кошехабльского района. Начала работать новая поликлиника в микрорайоне Восход республиканской столицы, капитально отремонтированы отделение Майкопской городской поликлиники и ФАП в хуторе Гончарка Гиангинского района.

В этом году завершится строительство нового здания поликлиники в Энеме и врачебной амбулатории в хуторе Гавердовском.

Продолжается капитальный ремонт старейшего в республике образовательного медучреждения — медицинского колледжа. На этот год запланировано строительство пяти врачебных амбулаторий.

Другое важное направление — подготовка кадров для отрасли. В республике требуются около трёхсот врачей и больше семисот средних медработников. Нужны реаниматологи, неонатологи, неврологи и педиатры.

— *На системной основе сотрудничаем с региональными учебными заведениями, с ведущими вузами страны. В прошлом году по программе специалиста поступило 127 ребят из Адыгеи, а по программе ординатуры — 65. Отмечу, что с прошлого года число бюджетных мест в Майкопском медицинском колледже увеличено на 30%: целевая квота сейчас — 240 мест,* — рассказал Мурат Кумпилов.

Решением президента в стране продлены программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер». За всё время дей-

ствия программ в сельские медучреждения Адыгеи привлечено 535 врачей и 89 средних медицинских работников. В этом году планируется привлечь ещё 55 врачей и 12 медработников среднего звена.

С этого года на базе Майкопского государственного технологического университета начнёт работать медицинский образовательный кластер «ПрофиМед», где будет идти практическая подготовка специалистов среднего звена с использованием самого современного оборудования.

По поручению главы государства с прошлого года медработники ФАПов, поликлиник, районных больниц и работники скорой медицинской помощи получают доплаты от 4,5 до 18,5 тысячи рублей.

С этого года в республике запускаются новые меры поддержки: компенсация проезда медработникам, приезжающим на работу из других населённых пунктов; доплата в 5 тысяч рублей водителям скорой помощи; единовременная выплата в 500 тысяч рублей фельдшерам скорой помощи, которые трудоустраиваются по программе «Земский фельдшер».

В этом году в Адыгее впервые пройдёт конкурс на лучшего участкового терапевта. Премия победителя составит 250 тысяч рублей.

По итогам совместных усилий, предпринимаемых в отрасли за последние годы, ожидаемая продолжительность жизни в Адыгее значительно выросла и достигла рекордного для региона уровня — 75,4 года. На треть снизился уровень младенческой смертности.

Образование

В Год педагога и наставника Адыгея стала площадкой для запуска эстафеты флага Всероссийского конкурса «Мастер года» и конкурса «Лучший учитель родного языка и родной литературы». Оба мероприятия открывал министр просвещения России Сергей Кравцов, давший положительную оценку проводимой в регионе работе в сфере образования.

Всего на развитие отрасли в прошлом году было направлено свыше 9,8 млрд. рублей. Построено три детских сада на 120 мест каждый в ауле Пшичо, в поселке Зарево и в хуторе Тихонов. С января текущего года в ауле Старобжегокой Тахтамукайского района начала работать новая школа на 250 мест. А с сентября начнут действовать две новые школы на 1100 мест каждая в Яблонском и в Новой Адыгее. Кроме того, до конца текущего года в поселке Яблонском завершится строительство ещё одной школы на 1100 мест.

Также к концу этого года планируется завершить строительство новой школы на 1100 мест в Майкопе и школы на 250 мест в посёлке Табачном.

В рамках реализации пятилетней федеральной программы капитального ремонта школ в республике приведено в порядок 7 школ. Всего капитально отремонтировано 16 школ.

Продолжается обновление спортивной инфраструктуры в сельских школах. Начиная с 2015 года, отремонтирован 91 спортзал. До конца текущего года будут отремонтированы все школьные спортзалы республики.



Отправка гуманитарного груза из Адыгеи в зону проведения СВО



В Геническе Херсонской области построено новое здание МФЦ



Капитально отремонтирован ФАП в хуторе Гончарка

Отчёт Главы Республики Адыгея за 2023 год

ДОСТОЙНОЕ КАЧЕСТВО ЖИЗНИ»

На днях в Адыгее стартовала 9-я Международная Кавказская математическая олимпиада. В этом году её участниками стали 150 школьников из двадцати трех регионов России и двенадцати зарубежных стран.

В прошлом году в образовательных организациях республики всех типов создано 2 тысячи новых мест дополнительного образования. Сейчас в Адыгее из общего числа ребят в возрасте от 5 до 18 лет дополнительным образованием охвачено 80% детей.

Этому способствует, в том числе, открытие центров образования «Точка роста»: на сегодня в Адыгее на базе сельских школ действует уже 89 Точек роста. Всего в таких центрах сейчас занимается более 24 тысяч детей.

Расширяется сеть образовательных площадок, оснащённых высокотехнологичным оборудованием. В станице Ханской на базе средней школы № 23 открыт четвёртый в республике детский технопарк Кванториум: с сентября прошлого года в нём занимается около тысячи ребят. В текущем году откроется ещё один Кванториум на базе средней школы № 3 в Майкопе. Также на базе энемской средней школы № 2 имени Героя Советского Союза Анатолия Березового открыт второй в Адыгее центр цифрового образования детей «ИТ-куб».

Успехи учеников в обучении, качество преподавания влияют на результаты единого государственного экзамена. По итогам прошлого года в Адыгее 12 столбальников.

Каждый год в образовательные учреждения приходят новые специалисты: с сентября этого учебного года к работе приступили около 200 молодых педагогов. Тем не менее, ощущается кадровый дефицит. В сельских школах требуются учителя математики, физики, русского и английского языков. Для решения кадрового вопроса расширяется число педагогических классов в школах — сейчас их 19; по госпрограмме «Земский учитель» за годы её действия в сельские школы республики пришли работать 49 педагогов.

В прошлом году в Адыгее впервые в стране стартовал совместный проект Адыгейского государственного университета и всероссийского образовательного проекта «Школково», направленный на привлечение молодых учителей в сельские школы.

В рамках федеральной программы «Профессионалитет» АГУ получил грант на создание Образовательного центра индустрии туризма и сферы услуг Республики Адыгея, который начал действовать с сентября прошлого года. Сейчас там обучается почти 400 человек, а с сентября этого года их будет свыше семисот.

С прошлого года стартовал ещё один новый и актуальный проект: на базе Майкопского государственного технологического университета совместно с Министерством обороны России создан Военный учебный центр, где будут готовить специалистов Воздушно-космических сил России. С сентября текущего года курсантами Центра по результатам конкурсного отбора станут более 100 студентов университета.

Молодёжное движение в республике активно растёт. В прошлом году открыто региональное отделение общероссийского движения детей и молодёжи «Движение первых», которое теперь объединяет все молодёжные организации республики.

Недавно 135 молодых активистов и 15 волонтеров стали участниками Всемирного фестиваля молодёжи, который проходил с 1 по 7 марта на федеральной территории «Сириус». В программе фестиваля участвовали также творческие коллективы из Адыгеи «Синдика» и «Нарт».

Спорт

Адыгея стабильно находится в пятёрке регионов-лидеров по приверженности населения к здоровому образу жизни. На сегодня доля активного населения в регионе, систематически занимающегося физкультурой и спортом, составляет 56,8%.

В прошлом году на развитие спорта направлено свыше 920 млн. рублей. Построен физкультурно-оздоровительный комплекс в посёлке Первомайском Майкопского района, оборудована площадка ГТО в ст. Ханской, закуплено новое спортивное оборудование и инвентарь для шести майкопских спортивных школ.

Сейчас в республике уровень обеспеченности населения объектами спорта превышает среднероссийский показатель и составляет 62,1%.

В этом году будут построены два новых ФОКа в Яблновском, а также два ФОКа в Майкопском районе.

Благодаря современной спортивной инфраструктуре в Адыгее проводятся соревнования самого высокого уровня. В прошлом году медальную копилку Адыгеи пополнили 4 золота и 2 бронзы, завоеванные на первенствах и чемпионатах мира и Европы. Ещё 33 золотых, 31 серебряную и 56 бронзовых медалей ребята привезли с первенств, чемпионатов и кубков России по самым разным видам спорта.

В сборные команды России по разным видам спорта входит 61 спортсмен из Адыгеи.

Экономика

В республике стабильно растут основные экономические показатели. Оценка ВРП за прошлый год — 102,5% или 219 млрд. руб. Индекс промышленного производства — 106,1%.

Среднемесячная начисленная заработная плата в прошлом году выросла на 14% и составила 45,8 тыс. руб.

Снижается уровень регистрируемой безработицы — на конец декабря прошлого года он составил 0,5% от численности рабочей силы.

Свой вклад в такие результаты вносят, в том числе, меры, которые предпринимаются в республике для поддержки деловой активности. Каждый третий из общего числа рабочей силы в Адыгее занят в сфере малого и среднего бизнеса — 64,3 тысячи человек. На 8 тысяч человек выросло число самозанятых, составив почти 22 тысячи человек. Число индивидуальных предпринимателей — 13,7 тысячи человек.

Улучшение условий для работы бизнеса позволяет привлекать больше инвестиций в регион. По предварительным итогам прошлого года объём инвестиций достиг 61,6 млрд. руб. Всего в Адыгее в прошлом году реализовались 43 проекта с общим объёмом инвестиций 85,4 млрд. рублей.

В числе реализованных — строительство логистического центра маркетплейса «Озон» в Теучежском районе, на территории индустриального парка «Ромекс-Теучежский». В Тахтамукайском районе создаётся крупная промышленная зона «Энем», где разместятся предприятия малого и среднего бизнеса.

В республике проводится модернизация топливно-энергетической системы. За прошлые три года прошла реконструкция 9 наиболее востребованных у нас энергоподстанций. Уровень газификации в Адыгее оценочно составляет 95,4%. До конца текущего года в Тахтамукайском районе завершится строительство новой газораспределительной станции, а в следующем году в том же районе в эксплуатацию будет введена ещё одна новая станция. Идёт реконструкция ещё трёх ГРС.

Всего за пять лет, начиная с 2021 года, на развитие газоснабжения в республике Газпром вложит почти 5 млрд. рублей.

Жители Адыгеи активно пользуются госпрограммой социальной газификации. За время работы программы в регионе подано свыше одиннадцати с половиной тысяч заявок на технологическое присоединение к газовым сетям. Исполнено до границ участков почти 8200 договоров, к сетям газоснабжения подключено свыше 2900 домовладений.

В целом к концу следующего года ожидается рост уровня газификации до 96,65%.

АПК

На поддержку агропромышленного комплекса в Адыгее в прошлом году из федерального и регионального бюджетов направлено свыше 865 млн. рублей.

Несмотря на частые ливни и засуху, аграрии республики сделали всё для получения урожая: в регионе собрано 560 тысяч тонн зерновых и зернобобовых при средней урожайности 43,1 ц/га. Масличных культур собрано почти 140 тысяч тонн.

В оптимальные сроки завершён сев озимых и зимующих культур. Под урожай этого года посеяно 107 тысяч гектаров.

Хорошую динамику показывают животноводство, садоводство, производство молока и в целом развитие пищевой промышленности. На 14% увеличилось производство скота и птицы на убой в живом весе.

На стимулирование производства и переработки молока в прошлом году направлено 215,5 млн. рублей.

В стране растёт популярность брендового продукта региона — адыгейского сыра. В прошлом году в республике произведено свыше 28,1 тыс. тонн адыгейского сыра, а также других сыров и сырных продуктов, на 8% больше, чем в 2022 году.

Итоги года показывают серьёзный рост по многим другим показателям в пищевой промышленности. На 80% выросло производство консервированной продукции и соков, больше чем на 40% увеличилось производство растительного масла.

Объём отгруженной пищевой продукции и напитков в Адыгее в прошлом году на 20% превысил показатель за аналогичный период предыдущего года, составив 51,7 млрд. рублей.

В свою очередь, рост объёмов производства в пищевой и перерабатывающей промышленности обеспечил индекс производства пищевых продуктов на уровне 121%.

Расширяются площади многолетних насаждений, особенно садов интенсивного типа. В прошлом году заложено 118,5 гектаров. Сейчас общая площадь плодово-ягодных насаждений в Адыгее составляет 6600 га.

В сельхозотрасли Адыгеи более 60% всей продукции приходится на фермерские и личные подсобные хозяйства. Поэтому поддержка малых форм хозяйствования — один из приоритетов в АПК. В числе наиболее востребованных механизмов — грантовая поддержка «Агростартап». В прошлом году финансирование увеличено на 30% и составило 94,4 млн. рублей. Гранты получили 42 начинающих фермера, четыре кооператива получили субсидии на возмещение части своих затрат на общую сумму 12 млн. рублей.

В 3,7 раза увеличен объём финансирования ещё одного востребованного механизма — грантовой поддержки семейных ферм. В прошлом году на эти цели был направлен 121 млн. рублей. При этом улучшены условия: теперь размер софинансирования для молочных ферм составляет 20% от стоимости их проектов вместо 40%.

В числе перспективных направлений — развитие мелиорации. В прошлом году в республике проведены работы по орошению, осушению и вовлечению в сельхозоборот земель на площади 511 гектаров, что в полтора раза больше уровня предыдущего года. На эти цели направлен 31 млн. рублей.

— Поддержка сельского хозяйства — это вопрос не только продовольственной безопасности, но и развития села. Продолжаем вести инфраструктурные преобразования и обновлять общественные пространства в сельской местности, решать жилищные вопросы граждан, чтобы повысить качество жизни в аулах, посёлках и хуторах, — отметил глава Адыгеи.

В прошлом году в рамках государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий» в республике построено и отремонтировано 25 объектов в сфере культуры, спорта, образования и инженерной инфраструктуры. Всего на эти цели в прошлом году выделено 1,2 млрд. рублей.

Окончание читайте в следующем номере. Полная версия отчёта опубликована на сайте flagred.ru.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото: пресс-служба Главы РА,
архив «КЗ».



В Шовгеновском районе построено три детских сада



Всероссийские соревнования по дзюдо на призы Олимпийского чемпиона Арсена Галстяна



Сбор урожая яблок

Сообщение о возможном установлении публичного сервитута для размещения объекта «Строительство ВЛ 10 кВ от оп. №1-23 ВЛ 10 кВ КБ-3 до границы участка заявителя: в п. Новый, Гиагинский район» (ТП № 21200-23-00827774-1 от 15.08.2023 г., заявитель — ООО «Русская селекция»)

Наименование уполномоченного органа, которым рассматривается ходатайство об установлении публичного сервитута: администрация муниципального образования «Гиагинский район».

Наименование лица, обратившегося с ходатайством об установлении публичного сервитута: филиал ПАО «Россети Кубань» Адыгейские электрические сети.

Установление публичного сервитута планируется в целях размещения (реконструкции) линейного объекта «Строительство ВЛ 10 кВ от оп. №1-23 ВЛ 10 кВ КБ-3 до границы участка заявителя: в п. Новый, Гиагинский район» (ТП № 21200-23-00827774-1 от 15.08.2023 г., заявитель — ООО «Русская селекция» на основании пункта 1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации).

Границы публичного сервитута определяются согласно пункту 6 статьи 39.41 Земельного кодекса РФ, в пределах, не превышающих размеров соответствующих охранных зон, установленных в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.02.2009 г. № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».

Испрашиваемый срок публичных сервитутов: 49 лет.

1. Цель установления публичного сервитута: «Строительство ВЛ 10 кВ от оп. №1-23 ВЛ 10 кВ КБ-3 до границы участка заявителя: в п. Новый, Гиагинский район» (ТП № 21200-23-00827774-1 от 15.08.2023 г., заявитель — ООО «Русская селекция», на основании пункта 1 ста-

ты 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации. Описание местоположения границ публичного сервитута: Республика Адыгея, муниципальное образование «Гиагинский район», Гиагинское сельское поселение, Айрюмовское сельское поселение.

Кадастровые номера (при их наличии) земельных участков, в отношении которых подано ходатайство об установлении публичного сервитута, адреса или иное описание местоположения* таких земельных участков: 01:01:3203000:39 — Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ «Колос», бригада № 1, поле № 6);

01:01:3203000:288 — Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33, бывшие земли колхоза «Россия», бригада № 1;

01:01:3203000:40 МКЗУ (1,2) — Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ «Колос», бригада № 1, поле № 7);

01:01:3203000:1129 — Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 33 (в границах бывшего АОЗТ «Колос», бригада № 1, поле № 7);

ЕЗП 01:00:0000000:30 (обос. 01:01:3203000:789, 01:01:3203000:790) — Республика Адыгея, Майкопский район, Гиагинский район, Гиагинское лесничество, Куржорское лесничество, Махоевское лесничество, Горбовское лесничество, Опытное лесничество;

01:01:0000000:101 — Республика Адыгея, Гиагинский район, восточная часть ст. Гиагинская;

01:01:3203000;
01:01:3301000.

Согласно прилагаемой схеме, общая площадь границ публичного сервитута составляет 34 129 кв.м.

* указан согласно общедоступным сведениям публичной кадастровой карты (<https://pkk5.rosreestr.ru/>)

Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявления об учете прав на указанные земельные участки (в случае, если права на них не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости) можно по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст-ца Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, каб. 13, с 9.00 до 17.00 часов (кроме субботы и воскресенья).

Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со дня официального опубликования настоящего сообщения.

Сообщение о поступивших ходатайствах, а также описание местоположения границ публичных сервитутов, размещено на официальном сайте администрации муниципального образования «Гиагинский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (<https://amogr.ru/>).

Правообладатели земельных участков, подавшие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки. ®

Администрация Гиагинского района информирует

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГИАГИНСКОГО РАЙОНА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 марта 2024 г.

ст. Гиагинская

№ 113/760-6

Об освобождении от обязанностей члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка, участка референдума № 19 Валуевой Елены Анатольевны

В соответствии с подпунктом «а» пункта 6 статьи 29 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», на основании личного заявления Валуевой Е.А., территориальная избирательная комиссия Гиагинского района постановляет:

1. Досрочно освободить от обязанностей члена участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка, участка референдума № 19 Валуеву Елену Анатольевну (заявление прилагается). Предложена для назначения в состав избирательной комиссии политической партией КПРФ.

2. Направить настоящее постановление в Центральную избирательную комиссию Республики Адыгея.

3. Направить выписку из настоящего постановления в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 19.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя».

Г.В. САМОЙЛОВА.
Председатель территориальной избирательной комиссии Гиагинского района.

Т.А. ДУТОВА.
Секретарь территориальной избирательной комиссии Гиагинского района.

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами

Администрация муниципального образования «Гиагинский район» (организатор конкурса) сообщает о проведении открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами, расположенными на территории муниципального образования «Гиагинский район», способ управления которыми собственниками помещений, в соответствии с действующим законодательством, не выбран, либо избранный собственниками помещений способ управления многоквартирным домом не реализован.

1. Основание проведения открытого конкурса

Выбор способа управления таким многоквартирным домом осуществляется в соответствии с п. 2 ст. 163 Жилищного кодекса Российской Федерации. Конкурс проводится на основании ст. 161 п. 4 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановления Правительства Российской Федерации от 6 февраля 2006 года № 75 «Об утверждении Правил проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом», в соответствии с распоряжением главы муниципального образования «Гиагинский район» «О проведении администрацией муниципального образования «Гиагинский район» открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами» от 05 марта 2024 года № 153.

2. Организатор конкурса — администрация муниципального образования «Гиагинский район».

Адрес электронной почты: Giaginskadmin@mail.ru
Почтовый адрес и адрес местонахождения: 385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35.

Банковские реквизиты: УФК по Республике Адыгея (Администрация муниципального образования «Гиагинский район», л/с 05763001440) ИНН 0101004690, КПП 010101001, Отделение-НБ, Республика Адыгея Банк России/УФК по Республике Адыгея, г. Майкоп, единый казначейский счёт 40102810145370000066, БИК 017908101, казначейский счёт 03232643796050007600.

3. Контактные лица и телефоны: Норкин Эдуард Анатольевич, 8(87779) 3-09-30 (доп. 133).

4. Характеристика объекта конкурса:

Согласно Приложениям к Конкурсной документации:
ЛОТ № 1 Приложение 1.1-1.24.

5. Наименование обязательных работ и услуг по содержанию и ремонту объекта конкурса, выполняемых (оказываемых) по договору управления многоквартирным домом
Приложения к конкурсной документации:
ЛОТ № 1 Приложение 2.1-2.24.

6. Размер ежемесячной платы за содержание и ремонт жилого помещения, размер стоимости 1 м² платы за содержание и ремонт общего имущества, размер обеспечения исполнения обязательств, рассчитанный в зависимости от конструктивных и технических параметров объекта конкурса, объема и количества обязательных работ и услуг составляет:

| № пп | Адрес многоквартирного дома | Размер ежемесячной платы за содержание и ремонт общего имущества, руб./м.кв. | Площадь жилых и нежилых помещений, м ² | Размер ежемесячного платежа за содержание и ремонт общего имущества, руб. | Размер обеспечения исполнения обязательств, руб. |
|---------|---------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------|---------------------------------------------------|---------------------------------------------------------------------------|--------------------------------------------------|
| ЛОТ № 1 | | | | | |
| 1 | пос. Новый, ул. Мира, 6 | 17,20 | 122,0 | 2098,4 | 1049,20 |
| 2 | пос. Новый, ул. Набережная, 1 | 17,33 | 345,30 | 5984,05 | 2992,02 |
| 3 | пос. Новый, ул. Набережная, 14 | 17,06 | 401,80 | 6854,70 | 3427,35 |
| 4 | пос. Новый, ул. Набережная, 16 | 17,15 | 401,80 | 6890,87 | 3445,43 |
| 5 | пос. Новый, пер. Советский, 7 | 17,27 | 115,60 | 1996,41 | 998,21 |
| 6 | пос. Новый, пер. Советский, 9 | 17,23 | 121,20 | 2088,27 | 1044,14 |
| 7 | пос. Новый, пер. Комсомольский, 4 | 17,01 | 615,40 | 10467,95 | 5233,97 |
| 8 | ст. Гиагинская, ул. Международная, 39 | 17,15 | 864,80 | 14831,32 | 7415,66 |

| | | | | | |
|-------------------|----------------------------------------|-------|----------|-----------|-----------|
| 9 | ст. Гиагинская, ул. Эскадронная, 74 | 17,11 | 890,71 | 15240,04 | 7620,02 |
| 10 | ст. Гиагинская, ул. Центральная, 23 | 19,00 | 522,88 | 9934,72 | 4967,36 |
| 11 | ст. Гиагинская, ул. Эскадронная, 98 | 17,00 | 369,90 | 6288,30 | 3144,16 |
| 12 | ст. Гиагинская, ул. М. Горького, 5 | 17,19 | 326,65 | 5615,11 | 2807,55 |
| 13 | пос. Новый, ул. Мира, 4 | 17,20 | 122,0 | 2098,4 | 1049,20 |
| 14 | ст. Гиагинская, ул. Международная, 20 | 17,12 | 878,80 | 15045,05 | 7522,52 |
| 15 | ст. Гиагинская, ул. Центральная, 21 | 17,12 | 659,20 | 11285,50 | 5642,75 |
| 16 | ст. Гиагинская, ул. Железнодорожная, 6 | 17,10 | 327,66 | 5602,98 | 2801,49 |
| 17 | ст. Гиагинская, ул. Центральная, 4 | 17,00 | 255,20 | 4338,40 | 2169,20 |
| 18 | ст. Гиагинская, ул. Центральная, 8 | 17,00 | 261,20 | 4440,40 | 2220,20 |
| 19 | ст. Гиагинская, ул. Братская, 125А | 16,51 | 311,47 | 5142,37 | 2571,18 |
| 20 | пос. Новый, пер. Комсомольский, 8 | 17,11 | 751,59 | 12859,70 | 6429,85 |
| 21 | ст. Гиагинская, ул. Заводская, 17 | 17,00 | 623,40 | 10597,80 | 5298,90 |
| 22 | ст. Гиагинская, ул. Ленина, 144 | 15,98 | 505,80 | 8082,68 | 4041,34 |
| 23 | п. Гончарка, ул. Центральная, 12 | 17,20 | 716,80 | 12328,96 | 6164,48 |
| 24 | ст. Гиагинская, ул. Ленина, 54 | 18,93 | 520,05 | 9844,54 | 4922,27 |
| ИТОГО по ЛОТУ № 1 | | | 11682,54 | 201088,00 | 100544,00 |

7. Перечень коммунальных услуг, предоставляемых управляющей организацией:

Не предоставляются управляющей организацией.

8. Размещение конкурсной документации и порядок её предоставления

Конкурсная документация размещена организатором конкурса на сайте: www.torgi.gov.ru. Конкурсная документация направляется организатором конкурса заинтересованным лицам в электронном виде по электронной почте в течение 2 (двух) рабочих дней со дня поступления соответствующего запроса. Запрос на предоставление конкурсной документации в электронном виде может быть подан в письменном виде в свободной форме любым заинтересованным лицом по указанному адресу электронной почты организатора конкурса либо по почтовому адресу организатора конкурса. Предоставление конкурсной документации производится без взимания платы.

Конкурсная документация может быть представлена в электронном виде любому заинтересованному лицу, явившемуся к организатору конкурса лично, либо направившему своего представителя, непосредственно в день обращения. В данном случае конкурсная документация предоставляется без взимания платы на электронный носитель, представленный заинтересованным лицом.

9. Место, порядок и срок подачи заявок на участие в конкурсе.

Заявки на участие в конкурсе могут быть представлены только в письменной форме по адресу: 385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 1.

Срок начала приёма заявок: 22 марта 2024 года, с 9 час. 00 мин.

Срок окончания приёма заявок: 19 апреля 2024 года, до 16 час. 00 мин.

Заявка на участие в конкурсе представляется по установленной в конкурсной документации форме. К заявке прилагаются оригиналы или в установленном порядке заверенные копии документов, перечень которых указан в конкурсной документации. Заявка на участие в конкурсе и приложенные к заявке документы представляются организатору конкурса в запечатанных конвертах. Претенденты вправе по своему выбору передать заявку лично представителю организатора конкурса по указанному адресу либо направить конверт с заявкой на участие в конкурсе по почте заказной корреспонденцией.

10. **Вскрытие конвертов с заявками** будет производиться конкурсной комиссией 22 апреля 2024 года в 14 час. 00 мин. по адресу: 385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 1.

Рассмотрение конкурсной комиссией заявок на участие в конкурсе будет проводиться 22 апреля 2024 года по адресу: 385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 1.

11. **Место, дата и время проведения конкурса:**
385600, Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35, кабинет № 1, 22 апреля 2024 года в 14 час. 30 мин.

Размер обеспечения заявки на участие в конкурсе составляет: ЛОТ № 1 – 100 544 рубля 00 копеек.

Администрация муниципального образования «Гиагинский район».

Твои люди, район!

Когда профессия по душе

Трудовые будни механизаторов нелегки. Подъём с первыми петухами, работа в жарком поле до захода солнца — такая романтика работника села. Николай Овчинников из станицы Гиагинской посвятил сельскому хозяйству 22 года. Практически все эти годы он трудится в ООО «Скиф» трактористом-машинистом. За заслуги в области сельского хозяйства Николаю Овчинникову присвоено почётное звание «Заслуженный работник сельского хозяйства Республики Адыгея». Награду в торжественной обстановке вручил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.



Николай Александрович — из семьи тружеников. Его родители работали в колхозе «Россия»: мама в полеводческой бригаде, отец — механизатором. Николай Александрович пошёл по стопам отца и стал трактористом.

Свою трудовую деятельность он начал сразу после окончания школы. В 2001 году пришёл работать слесарем-ремонтником на сахарный завод, год спустя стал трудиться на предприятии трактористом, а в 2005 году перешёл в ООО «Скиф».

Сейчас земельный надел «Скифа» составляет 4,8 тысячи гектаров. На полях предприятия возделывают зерновые и различные культуры: пшеницу, кукурузу, подсолнечник, рапс, сою.

Уже началась подготовка почвы к посевам. После зимнего отпуска Николай Александрович вновь сел за руль своего «Беларуса» и приступил к работе. Землю необходимо прокультивировать, удобрить, внести

подкормку для озимой пшеницы, чтобы летом собрать богатый урожай.

— Техника у нас в хорошем состоянии, подводит редко. Механик следит за ней внимательно, регулярно проводит техосмотр. Если в поле поломка, с которой я сам не справляюсь, бригада всегда приедет, поможет, — говорит тракторист. У своих коллег Николай Александрович пользуется большим уважением. Особенно его ценят за знания, опыт и умение работать с людьми. Эти качества помогают механизатору добиваться производственных успехов. Урожайность зерновых культур у сельхозработника доходит до 55 ц/га.

— Я люблю свою профессию, — говорит Николай. — Конечно, она не простая, особенно во время сборки урожая, когда домой возвращаешься поздно вечером. Но сейчас техника поменялась, в тракторах есть кондиционеры, удобные

сиденья, музыка. Нет проблем с выплатой зарплаты, нет дефицита запчастей и ГСМ. Всё устраивает.

Для молодого поколения Николай Александрович — авторитетный наставник, к мнению которого прислушиваются. Не раз он давал советы в обслуживании техники практикантам и вчерашним выпускникам

— На эту профессию учатся мало. Последний раз практикантов я курировал очень давно, даже год не помню. Чаще к нам приходят уже опытные ребята, — рассказывает Николай.

Кроме основной работы наш герой ведёт домашнее хозяйство — выращивает птицу. Трудолюбивого земледельца можно только позавидовать!

— Главное, чтобы профессия была по душе. Иначе ничего не получится, — считает Николай Овчинников.

Дарья РОСТОВЦЕВА.
Фото автора.

Пьедестал почёта

Лучшие в Адыгее

Ученики Гиагинского района стали победителями и призёрами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

В олимпиаде по физической культуре и спорту сразу двое учащихся СОШ № 7 посёлка Нового показали лучший результат. Одиннадцатиклассники Владимир Калюжный и Анастасия Алябьева разделили первое место.

— Любый педагог был бы рад такому результату. Владимир и Анастасия всегда любили спорт, ещё с начальной школы. Вова два раза был призёром в олимпиаде по физкультуре, а Настя — по ОБЖ. В этом году посчастливилось занять первое место. Ребята молодцы, очень старательные, — порадовалась за своих воспитанников учитель физической культуры Ольга Пичугова.

Также призёрами по физкультуре стали ученики 11 класса СОШ № 4 станицы Гиагинской Анастасия Кузьмичёва и Амир Хацуков.

Призёром олимпиады по географии стал девятиклассник СОШ № 8 имени В. Солдатенко станицы Келермесской Кирилл Салихов.

Ученица 9 класса СОШ № 1 имени А.Г. Сапрунова станицы Гиагинской Владислава Довгаль отличилась дважды. На её счету призовые места в олимпиадах по литературе и ОБЖ. Кроме неё, призёрами по ОБЖ стали Владимир Калюжный (11 класс, СОШ № 7) и Руслан Тюльпаров (9 класс, СОШ № 10 имени Ф.И. Антонца станицы Дондуковской). По литературе призёрами также стали ученики СОШ № 1 им. А.Г. Сапрунова: ученица 10 класса Ксения Сало и одиннадцатиклассница Виктория Чурсина.

Всероссийская олимпиада школьников проходит в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. Главная льгота, которой могут воспользоваться призёры и победители заключительного этапа, — это поступление в профильные вузы без экзаменов. Также победа и призовые места дают дополнительные баллы при поступлении.

Поздравляем учеников и их наставников!

Дарья ГУРИНА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 марта 2024 г.

ст. Гиагинская

№ 113/761-6

О назначении члена участковой избирательной комиссии избирательного участка, участка референдума № 19 Гиагинского района Москалевой Ольге Васильевне

Руководствуясь ст. 22, 27, 29 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Постановлением ЦИК РФ № 152/1137-6 от 05.12.2012 г. «О порядке формирования резерва составов участковых избирательных комиссий и назначения нового члена участковой избирательной комиссии из резерва составов участковых избирательных комиссий», территориальная избирательная комиссия Гиагинского района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Назначить Москалеву Ольгу Васильевну, 1962 года рождения, предложенную для назначения в состав комиссии собранием избирателей по месту жительства, членом участковой избирательной комиссии с правом решающего голоса избирательного участка № 19.

2. Выдать Москалевой Ольге Васильевне удостоверение установленного образца.

3. Направить настоящее постановление в Центральную избирательную комиссию Республики Адыгея.

4. Направить выписку из настоящего постановления в участковую избирательную комиссию избирательного участка № 19.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Красное знамя».

Г.В. САМОЙЛОВА.

Председатель территориальной избирательной комиссии Гиагинского района.

Т.А. ДУТОВА.

Секретарь территориальной избирательной комиссии Гиагинского района.

ИНИЦИАТИВНОЕ БЮДЖЕТИРОВАНИЕ

Все проекты Гиагинского района одобрены

Такое решение вынесла комиссия Министерства финансов РФ, ответственная за рассмотрение результатов конкурсного отбора проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

В числе прочих одобрены 5 проектов сельских поселений Гиагинского района, которые были поданы в рамках программы «Инициативное бюджетирование».

Так, в Гиагинском сельском поселении в 2024 году будут реализованы сразу два проекта. В станице Гиагинской отремонтируют тротуар к СОШ № 3 от улицы Первомайской до улицы Набережной. Запланированы косметический ремонт пешеходного мостика через реку Гиагу и установка светильников уличного освещения на имеющихся опорах. Стоимость проекта составит 2,7 млн. рублей, из которых 2 млн. рублей — субсидия из республиканского бюджета, остальные средства — местный бюджет, а также финансы населения и спонсоров.

В посёлке Гончарка пройдёт благоустройство территории между Домом культуры и центральным сквером по улице Больничной с обустройством пешеходных дорожек и озеленением. На реализацию проекта планируется потратить 1,8 млн. рублей, из которых республиканское финансирование составит 1,275 млн. рублей.

В станице Дондуковской в рамках программы инициативного бюджетирования отремонтируют тротуар к СОШ № 9 по улицам Гагарина и Коммунальная (от улицы Ленина). Реализация проекта

составит 2,7 млн. рублей, из которых 2 млн. — субсидия регионального бюджета.

Такие же расходы запланированы на проект Айрюмовского сельского поселения. В посёлке Новом будет благоустроена спортивно-игровая площадка Центрального парка.

В Сергиевском сельском поселении жители проголосовали за реализацию проекта «Обустройство ограждения кладбища на хуторе Красный Пахарь». Стоимость работ — 1,8 млн. рублей, софинансирование региона составит 1,325 млн. рублей.

Отметим, что Республика Адыгея является участником проекта «Развитие инициативного бюджетирования в субъектах Российской Федерации» с 2017 года. В 2024 году на конкурс в рамках проекта из городских и сельских поселений поступило 30 заявок. Жители населённых пунктов отдали свое предпочтение развитию объектов благоустройства, объектов культурного наследия и дорог.

Оценка проектов, представленных на конкурсный отбор, проводилась по 4 направлениям: вклад участников в его финансирование, социальная и экономическая эффективность, степень участия населения в определении и решении заявленной проблемы, количество созданных или сохранённых рабочих мест в рамках реализации проекта.

Все инициативы в этом году стали победителями конкурсного отбора. Общая стоимость проектов составила 73 млн. рублей, из которых 50,5 млн. рублей — средства из бюджета республики.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.



Косметический ремонт пешеходного мостика через реку Гиагу, ст. Гиагинская

ПРОФИЛАКТИКА ДТП

Не права, а подделка

В Гиагинском районе возбуждено уголовное дело по факту использования подложного водительского удостоверения.

В станице Гиагинской инспекторы ДПС остановили ответственный автомобиль, за рулем которого находился 26-летний местный житель. Во время проверки документов сотрудники полиции установили, что водительское удостоверение является поддельным. Как пояснил молодой человек, документ он приобрёл в Интернете в августе 2023 года.

Позже выяснилось, что правонарушитель никогда не получал права на управление транспортным средством.

По данному факту возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 327 Уголовного Кодекса России. Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 1 года.

Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных.

Замена уплотнителей.

(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»)

8 (988) 388-81-68

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.
Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006

БУРЕНИЕ СКВАЖИН
ПОД ВОДУ, БЫСТРО

Тел.: 8-928-669-14-80, 8-988-474-25-70,
8-995-192-52-88. Опыт работы — 20 лет.
ИНН 312010514300030

Бурение скважин под воду

Быстро, качественно, прокачка

Тел.: 8-928-291-18-92, 8-903-466-46-50.

ОГРН 306010505800037

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ. ВЫВОЗ МУСОРА.
Грузчики, демонтаж. Грузоперевозки.

Тел.: 8-918-576-47-91. ИНН 7730556080 (8-8)

Пластиковые
ОКНА И ДВЕРИ, РОЛЛЕТЫ

Тел.: 8-918-68-66-222. ИНН 233903412340 (7-13)

ЗАО ДПМК «Гиагинская»

реализует с доставкой

- бордюрные камни;
- плитку тротуарную;
- асфальт, гравий, щебень, песок;

выполняет:

1. Укладку асфальта;
2. Подготовку гравийных и щебеночных оснований.

Адрес: ст. Гиагинская, пер. Пионерский, 16 «Б»,
тел.: 8-918-920-70-77; 8-918-426-02-70.

Св-во серия 01 № 000252088 от 29.10.2002 г.

(2-4)

АСФАЛЬТИРУЕМ
ДВОРЫ, ЗАЕЗДЫ И АНГАРЫ

ИНН 0101003907 Тел.: 8-918-427-80-00.

(2-4)

АНТЕННЫ

Продажа, настройка, ремонт, обмен. ТРИКОЛОР-ТВ,
МТС, цифровое ТВ на 20 каналов, пульты и т.д. Доставка.
Тел.: 8-928-668-69-49. Св-во 01 № 000725318

(1-2)

Специализированный магазин «Аккумуляторы»

Замена, обслуживание, зарядка, проверка генератора,
прием б/у АКБ. Все виды АКБ в наличии и под заказ. Низкие
цены. Наличный, безналичный расчет. Ст. Гиагинская,
ул. Ленина, 341 «а» (угол ул. Международная). Время ра-
боты: с 8 до 18 час., без выходных. ИНН 010101615913

(2-4)

Инкубатор ст. Воронежская ведет запись

на индюшат породы Грей Мейкер и Надежда,
бройлеров КОББ-500.

Обращаться: ст. Воронежская, ул. Красная, 213.

ИНН 235600468563 Звонить: 8-918-354-40-09.

(6-9)

Работа

ОАО Молзавод

«Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- сантехников;
- операторов фреоновых холодильных установок;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

(8-16)

ТРЕБУЮТСЯ:

- Рабочие похоронных услуг (з/п 30 тыс. руб.);
- Рабочие зелёного хозяйства (покос травы) (з/п. 30 тыс. руб.).

ИНН 0101005735 Тел.: 8-988-08-35-335.

(5-9)

В яблоневый сад в ст. Гиагинской
требуются трактористы.

Работа круглогодичная, оплата высокая, премии, полный соц. пакет, оформление согласно ТК РФ. На все интересующие вопросы ответим по указанному в объявлении телефону. Наличие вод. удостоверения тракториста — обязательно!

Обращаться по тел.: +7-989-849-85-65.

ИНН 0105075701

(2-4)

ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты
ст. Дондуковская.

Занятость — два дня в неделю.

8-902-404-17-44.

Аттестат об основном общем образовании (СОШ № 3) на имя Смагиной Оксаны Александровны, 30.12.1979 г.р., считать недействительным.

«Лаборатория слуха»

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

от 9500 до 50000 руб.,

карманные, заушные, костные, цифровые.

22 МАРТА, С 12 ДО 13 час.,

в ДК им. П.Х. Афанасова по адресу:

ст. Гиагинская, ул. Центральная, 36.

Подбор слуховых аппаратов, настройка, комплектующие

Консультация, аудиотест — бесплатно!

Вызов специалиста на дом (по району) к инвалидам бесплатно

по тел.: 8-918-346-38-47.

Возможны противопоказания. Требуется консультация специалиста. Свидетельство № 009445180 выдано 05.08.2014 г.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ZION

- ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ
- БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
- РАЗНООБРАЗИЕ ЦВЕТОВ И ФАКТУР
- ГАРАНТИЯ
- РАССРОЧКА

8 967 671 66 96

(1-1)ИНН 010101057105

Поздравления

Поздравляю с днём рождения маму
Нину Прокофьевну ПАВЛУША!
Пусть в жизни будет больше ярких красок,
Приятных встреч, уютных вечеров.
Пусть каждый день проходит не напрасно,
А дарит счастье, радость и добро!
Дочь Татьяна.

Благодарность

Выражаем благодарность администрациям Гиагинского района и Гиагинского сельского поселения, Совету ветеранов, коллективам школ № 2, 1, 4, 3, родственникам, сватам, соседям, бывшим выпускникам, всем знакомым за моральную и материальную поддержку в организации похорон родного и дорогого нам человека — Шепеленко Николая Васильевича.
Семья Шепеленко.

Покупка, продажи

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО:

Пух-перо (сухое, мокрое). Перины, подушки. Рога лося и оленя. Самовары, часы, иконы, предметы из СССР.
ИНН: 615527368401 **8-918-896-25-79.**

(3-5)

КУПЛЮ ДОРОГО
ПУХ-ПЕРО

сухое, мокрое. Подушки,
перины, часы, предметы СССР.

Тел.: 8-988-944-04-85, Александр.

ИНН 615523525163

8-903-461-21-07.

(1-1)

Продаётся дом по адресу:
ст. Гиагинская, ул. Центральная, 102.
Тел.: 8-918-223-54-52.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

(8-8)

Продаётся
семенной домашний картофель.
Тел.: 8-952-984-78-06.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Кунижевым Азаматом Асланбековичем, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4, kadastrinv@mail.ru, тел.: +7 (928) 471-38-81, 33515, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 01:01:0800008:22, расположенного: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Дондуковская, ул. Октябрьская, 17, кадастровый квартал № 01:01:0800008.

Заказчиком кадастровых работ является Валиулина Людмила Витальевна. Почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Коммунальная, 28, контактный телефон: 8-928-668-06-96.

Собрание по поводу согласования местоположения границы земельного участка состоится по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Дондуковская, ул. Октябрьская, 17, 16 апреля 2024 г., в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 16 марта 2024 г. по 16 апреля 2024 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельного участка после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 16 марта 2024 г. по 16 апреля 2024 г. по адресу: РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, д. 530, кв. 4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Газета зарегистрирована в Управлении
Федеральной службы по надзору в сфе-
ре связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Краснодар-
скому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611

Позиция редакции может не совпадать
с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,

ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

За достоверность
рекламы
ответственность несет
заказчик.

Директор-главный редактор В.В. Виятик

Ответственный редактор А.В. Мачульская

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;

ответственный редактор..... 9-13-47;

корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;

менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;

бухгалтерия..... 9-14-48;

отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;

официальный сайт: www.flagred.ru

e-mail: redflagkz@yandex.ru

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация муниципального образования
«Гиагинский район», Совет народных депутатов му-
ниципального образования «Гиагинский район» (ст.
Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное
унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное
знамя» муниципального образования «Гиагинский
район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).

Газета набрана и сверстана на компьютерной

настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №

Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.